

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.04.2018

СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИМИ АКТИВАМИ ПАО
«ЛУКОЙЛ» ПОЛУЧИЛА ГРАН-ПРИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА
МИНОБРНАУКИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» удостоено Гран-при Пятого Всероссийского конкурса лучших практик работодателей по развитию человеческого капитала «Создавая будущее». Производственная система управления перерабатывающими активами Группы «ЛУКОЙЛ» - СПИК (Система Поддержки Интеллектуального Капитала) - победила в номинации «Интеллект организации». Церемония награждения прошла в рамках деловой программы Московского международного образовательного салона.

При отборе победителей оценивались системность, результативность, новизна применяемых управленческих подходов российских компаний. Результаты конкурса являются очередным независимым свидетельством возможностей производственной системы управления Блока нефтепереработки, нефтехимии, газопереработки ПАО «ЛУКОЙЛ» по конвертации интеллектуального потенциала в эффективные технические и бизнес-решения.

Учредителем Конкурса является Министерство образования и науки Российской Федерации, председатель оргкомитета - заместитель председателя Правительства РФ Ольга Голодец. В состав жюри конкурса входят представители крупных российских предприятий, органов власти и Общественной Палаты.

Справка:

Блок нефтепереработки, нефтехимии, газопереработки ПАО «ЛУКОЙЛ» последовательно развивает производственную систему СПИК с 2007 года. Инновационность решений производственной системы СПИК, применяемой ПАО «ЛУКОЙЛ», неоднократно отмечена международной премией МАКЕ (Most Admired Knowledge Enterprises): в 2014 году в России, в 2015 и 2017 годах в Европе. Критериями премии МАКЕ являются максимизация ценности компании от использования знаний, а также непрерывность совершенствования бизнеса. Ежегодными участниками премии МАКЕ являются ведущие компании мира.